

莲都万象街道 小巷宣讲 让全会精神入民心

美好生活不忘党
本报讯(记者 叶浩博 通讯员 洪心漪 程铃惠)我的外婆今年已经80岁了,生长在战火纷飞的时代,当了一辈子农民。每当提到共产党,她都赞不绝口。是啊,为人民谋求幸福,从来不是一句空喊的口号,而是真正正正落到实处的惠民之干。12月8日上午,莲都区万象街道小巷宣讲团在刘祠堂开展首次党的十九届六中全会精神宣讲活动。现场不仅有青年宣讲员与居民们促膝长谈,讲身边故事,还有社区居民把全会精神融入音乐快板,让会议精神接地气,传入小巷里的千家万户。

小巷宣讲团,是万象街道基于辖区内小巷资源丰富的特点,由街道党员干部、村(社区)党员干部、8090后青年宣讲员等15人组成的新兴宣讲力量,将党的大政方针政策、重要会议精神等内容通过通俗易懂的语言、群众喜闻乐见的方式送讲入户。该宣讲团还设计了特殊的小巷宣讲LOGO,要将宣讲活动长久地办下去。

青年宣讲员、小巷总理 社区书记来宣讲,并结合历史街区改造等重点工作的宣讲,让居民感受改造效果,形成支持历史街区改造的良好氛围。丽水各历史街区的成功改造离不开居民的支持和配合,活动现场还展示了刘祠堂背历史街区改造后的效果图。

梅山社区党委书记董祖向向现场居民讲解刘祠堂背悠久的历史,以及刘祠堂背街区改造后的效果。她表示,居住环境的提升、惠民政策的落实、邻里关系的融洽,正是响应党的号召的表现,亦是贯彻十九届六中全会精神的宣讲落地。

六中全会精神 走进龙泉各校思政课

本报讯(记者 徐小骏 叶炜婷 通讯员 季丹 王亚成 吴根武)中国共产党人的初心使命是什么?是始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命。近日,在龙泉一中高一(1)班的课堂上,思政课老师李丽红向同学们讲解党的十九届六中全会精神。



景宁畲族自治县澄照乡澄和社区里,畲青年宣讲员、乡纪检干部向社区群众宣讲党的十九届六中全会精神。

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,广泛深入开展“六讲六做”大宣讲活动,龙泉教育系统通过思政教师上门讲等方式方法,推动全会精神进学校、进课堂、进家庭、进社会,做到教育系统全覆盖。

青少年学生是实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的未来主力军。李丽红表示,把六中全会精神转化为最鲜活的教学资源,有效融入到思政教学中,增强广大师生对自身肩负的时代责任的深刻认识,为提升思政教学的思想性注入强大的思想能量。

作为一名新时代的中学生,要以六中全会精神为指引,学好本领,打牢基础,长大后为国家经济社会发展、为实现中华民族伟大复兴贡献智慧和力量,让自己的人生更精彩。听完课后,学生金语晴说。

而在龙泉三中,思政课老师们则通过播放短片、朗诵等形式,引导学生回顾党在新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义新时代取得的伟大成就。该校802班学生杨凯超表示,今天的红色中国是中国共产党用百年奋斗铸就的,生活在这片用鲜血染红的土地上,我们应该感到幸福温暖。在今后的道路上,我们应当牢记听党话跟党走,不负韶华砥砺前行。

青田鹤城街道推动六中全会精神学习全覆盖

本报(记者 林坤伟 通讯员 叶佳霖)舒书记,这次党的十九届六中全会精神都讲了什么?日前,在青田县鹤城街道西门社区,刚刚结束了社区学习贯彻党的十九届六中全会精神专题学习的社区党委书记、居委会主任舒王玲,一如既往地走进社区95岁高龄的建国前入党的老党员王永汉家中,还未寒暄,老人家便拉着她的手,不甘心地地说道:虽然我的行动不便,眼睛也看不清楚,但学习还是不能放松,思想决不能落下!

送读上门不落一人

王永汉因腿脚不便,没能参加这次学习会,为此,舒王玲特意找他上门送学,不仅将全会公报和《党的十九届六中全会精神宣讲提纲》送到了老人手中,还逐字逐句念了起来。勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想。我们要弘扬伟大建党精神,让大家生活越来越好、日子越来越幸福。王永汉感慨道。

青田鹤城街道推动六中全会精神学习全覆盖

据了解,为确保党的十九届六中全会精神学习不落一人。鹤城街道吸纳党员领导干部、基层党务工作者、优秀党员等60余人组建成立“六讲六做”红色送学志愿服务队,通过板凳研讨、车间党课、宿舍送学等方式,开展十九届六中全会精神送读活动。送读活动除了讲全会精神、党建理论,还教实践技能,上课的地点从会议室拓展到了党员群众家中、车间宿舍,甚至田间地头,深受党员群众的欢迎。

贯彻落实六中全会精神

浮云街道构建 共富五圈 加速乡村振兴升级

本报讯(通讯员 王凤凤)云章现代农业亲子采摘园为村民增收20万元;溪口酿酒工坊为村集体增收20余万元;庄前屋顶光伏项目通过卖电挣钱,实现村集体增收24万元;待庄前林光互补项目建成后,每年还将增加80余万元经营性收入。这一串串可观数据背后是云和县浮云街道探索共同富裕的生动注脚。

资源,积极构建乡村共富五圈,打造优势互补、抱团发展的乡村富裕共同体,不断拓宽共同富裕之路。我们计划以周村湖畔阳台为重点,依托三江口生态优势,挖掘一枪解放云和城红色内涵,谋划布局三江口共富综合体、沉浸式红色体验教育基地、乡村度假酒店等项目,打造红绿体验共富圈。据浮云街道相关负责人介绍,除红绿体验共富圈外,共富五圈还包括以庄前生态畜牧为核心的清洁能源共富圈,统筹辖区现有资源,大力发展林光互补、屋顶

光伏、小水电等绿色能源;以溪口诗画天堂为龙头,传统文化传承展示体验为核心的文化创意共富圈,重点打造青瓷工坊、酿酒工坊、糖果工坊等亲子体验场所,让文化工坊转化为共富工坊;以云章耕读田园为统领的三产融合共富圈,建设庄前菌菇轮作基地、云章现代农业亲子采摘园、溪口百亩田园等项目;以中心城区为核心的商服提升共富圈,依托医养养老结合、商业交易市场等发展物业租赁,探索“物业+共富模式”。浮云街道相关负责人表示,下一步

街道将按照共富五圈发展目标,逐步在现有规模上提质增效、连线成面,精心绘制差异化、特色化发展共富蓝图。此外,浮云街道还将着力构建两核一环三区空间格局,高质量建设老云和,集中展示重要窗口和一城一湖,跨越发展中心连廊,用足用好区域和生态优势,为老百姓提供更多在家门口创收致富的路径,蹚出乡村振兴共同富裕新路子,让老百姓的幸福感、获得感成色更足。

丽水旅游业 微改造、精提升 系列报道

六大微改造 专项行动赋能松阳城乡奔共富

本报讯(记者 杨敏 通讯员 周伟燕)松阳拥有中国传统村落75个,是华东地区传统村落最多、乡土建筑形态最丰富、民俗文化传承最活态的县域之一。今年以来,该县积极推进改造市级试点村,以环境、节点、设施、产业、文化赋能、运营等六大微改造专项行动,启动项目82个,投资近1.5亿元。目前已建成示范点20处。

屋拯救行动,引进夕夕MO+、飞莨菓、伴山等品牌,植入咖啡吧、酒吧、书吧等新业态,传统老屋华丽转身为美宿、美食、美学等网红打卡点。曾经经济几近凋零、无人问津的陈家村村焕发出迷人的光彩。2020年全村接待游客30余万人,村集体增收49万元,带动村民人均增收3000余元。亲子拔萝卜比赛、萝卜集市、气象科普、打麻糍。近日,松阳第四届农民丰收节暨美丽气象之旅在平田举行,吸引了游客逾千人,食客慕名而来,现场感受农户们丰收的喜悦。

民宿民宿申请验收单位之一,在微改造、精提升工作提升的村口的涂鸦主题展览让人印象深刻,这是桃野民宿为村民办的展,带着村里的老人利用果蔬拓印等方式进行艺术创作。桃野民宿负责人说:生活在一起,共享彼此的情感,给予村民更多的温度,就是我们这样的乡村后来者最容易做到的事。

松阳文旅部门主要负责人介绍,松阳将持续以景观更精美、设施更精细、运营更精准、服务更精心、运营更精细为主攻方向,整合资源,强化要素保障,以专业专注、精益求精、尽善尽美的工匠精神拔高标杆,重塑关键节点,主动担当起与山区高质量发展、共同富裕同频共振的愿景使命。



近日,松阳县残疾人圆梦书屋正式启用。据悉,松阳县圆梦书屋以服务残疾人读者为主,面积200余平方,内有科普、康复、营养等书籍2500余册,为残疾人营造了良好的读书氛围,也在为残疾人读书提供便利的同时丰富其学习生活。图为圆梦书屋内景。

打造清廉文化流动宣传阵地

我市首条 公交清风号 专线正式开通

本报讯(记者 麻雨楠 通讯员 季海涛 黄威力)近日,我市首条“公交清风号”专线正式开跑,4辆车身上印有“公交清风号”字样的新能源公交车成为穿梭在城市间的清廉文化流动宣传阵地。

据悉,为多维发力推进清廉国企建设,积极在清廉丽水建设中体现国企担当、贡献公交力量,丽水公交集团充分发挥自身优势,将城市公交车作为廉政文化宣传载体,打造影响面广、形式新颖的清廉宣传阵地。此次清廉主题专线共投入4辆公交车,“公交清风号”依托25号路线,起点站为市委党校,终点站为怡景花园西,途经16个站点。车身外观以荷叶莲花为背景,车身两侧印有“清风相伴,和廉洁同行”“清廉丽水,幸福处州,美丽家园”标语,通过图文并茂、生动鲜活的展现形式把清廉文化融入其中。

走进车厢,浓厚的廉文化氛围扑面而来。车厢内,座椅椅背、灯箱片、宣传板、拉手环等部位随处可见清廉诗词以及名言警句,车厢顶部绘有党徽,拉手横杆处悬挂党旗,车厢内还专门设置了廉政教育读本供乘客阅读,让公交车成为市民学习廉政文化的流动阵地。据悉,今年以来,丽水公交集团聚焦“公交优先、百姓优先”这一服务理念,不断拓展车厢文化,先后推出党史学习教育专线、清风专线,让十米车厢成为文化熏陶的移动课堂,将党史学习教育动起来、活起来、热起来。

缙云成立 外卖骑手工作党支部

本报讯(记者 蓝惊 汪峰立)入党这么多年,还是第一次以外卖骑手的身份参加组织生活,外卖骑手党支部的成立,让我们深刻感受到了组织的温暖。近日,缙云县外卖骑手党支部在该县食品药品安全检验检测中心正式揭牌成立,这也是全市首个“外卖红骑手”流动党员党支部。为深入贯彻落实全省“小个专”党建工作推进会精神,切实加强党对外卖骑手行业的领导,缙云县专门设立外卖骑手党支部,让“外卖小哥”变身“先锋骑手”,通过党建引领、党员示范来提升从业人员的文明素质和服务能力,促进外卖配送行业健康发展。揭牌仪式后,8名骑手党员齐聚会议室,开展了骑手党支部第一堂党课。缙云县外卖骑手党支部书记、县市场监管局消费者权益保护科科长蔡晓锋带着大家一起学习党的十九届六中全会精神,骑手党员们结合工作和生活踊跃发言,畅谈感悟。学习了党的十九届六中全会精神,我备感振奋和自豪。党支部唯一一位女骑手楼丁畅表示,接下来,要发挥外卖骑手走街串巷、遍布城乡的优势,把六中全会精神传递到更多骑手、更多群众身边去。希望骑手党员们以党的十九届六中全会精神为引领,思想上和行动上紧跟党的步伐,积极参与支部委员会各项活动,充分发挥党员骑手的先锋模范作用,争取带动骑手行业为社会创造更多价值。缙云县委组织部两新党建科科长潘挺超说道。

松阳人社 六多 工作制 助老年人跨越 数字鸿沟

本报讯(记者 郭真 通讯员 叶小鹏 许志钢)来,伯伯,您腿脚不方便,先在这里坐着休息一下,这个材料我帮您去办理查询,核实盖章后再给您。阿姨,这个业务手机上办很方便的,我教您。连日来,在松阳县人社局社保中心窗口,这样的对话场景每天都在上演。今年以来,松阳社保中心立足岗位,积极推动服务下沉和延伸,通过多帮多问、多走多跑、多教多管的“六多”工作制,努力帮助当地的老年人跨越“数字鸿沟”,让老年群体共享时代发展红利。一进门,他们就热情地接待我,帮我办业务不说,还主动给我讲一些诈骗案例,让我提高防范意识。面对热情的社保中心工作人员,65岁的李琴大妈笑着说。据悉,为了主动给老年人提供服务,松阳社保中心窗口特意配备了专人对接上门办理业务的老年人,主动询问、主动引导,极大地减少了他们的等候时间。另外,大厅更是配备了老花镜、急救箱、休息椅、报纸刊物等服务设施,还专门印制大字体材料和简化清晰的操作手册,方便老年群体顺利办事。除了服务上门办事的老年人,松阳社保中心还成立了服务小分队,深入养老中心、偏远村镇等地,上门服务孤寡老人,行动不便人员开展养老资格待遇认证,讲解养老政策,受到广泛好评。同时,松阳社保中心还主动将服务延伸到老年人的生活当中,充分发挥窗口服务基层、直面群众的特点,扎实开展“我为群众办实事”服务宗旨,积极引导老年群体更好融入数字化发展,共享改革成果,将服务真正落到实处。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号



值班编委	金小林
夜班主任	李敬民
审稿	陈琳王路
夜班编辑	吴前
二至六版校对	陈良东
夜班责编	王少剑
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一版	徐晨
二至六版	李红
七、八版	徐咏扬